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Pl.- Una curva integral X —> ¥ =u(Xx) de la EDO linealy” -4y +29y =0
corta una curva integral X —> ¥ = V(X) de la EDO lineal y'+4y +13y=0en

el origen. Las dos curvas tienen la misma pendiente en el origen. Hallar u(x) y

W(X) si w'(%) =1

: ., : _ A0
Para la primera ecuacion, buscaremos soluciones de la forma ) = Ae™ entonces
el polinomio caracteristico queda:

' =4y +29y=0=D*—-4D+29=0=

4+:16-116 _4%10i
2

& —4a+29=0= o = 5

2+5i

Para la segunda ecuacion, el polinomio caracteristico nos queda de la siguiente
forma:

1y +4y +13y=0= D*+4D+13=0=>

, —4+416-52 —416i .
a’ +4a+13=0>a = > = > =-2+3;

Luego las soluciones son :

u(x) = Ae** cos(5x) + Be** sen(5x)
v(x) = Ce ** cos(3x) + De **sen(3x)



Condiciones del problema:

u(x=0)=0
v(ix=0)=0

u'(%) =1

u'(x=0)=1V(x=0)

el

Luego U(x=0)=A4=0= u(x) = Be* sen(5x)

v(x=0)=C =0= v(x) = De**sen(3x)

Ahora analicemos para el caso U’(x =0)= V,(x =0) .
u'(x) = 2Be™ sen(5x) + 5Be** cos(5x) = u’(x=0)=58
V(x) = —-2De**sen(3x)+3De > cos(3x) =V (x=0)=3D

3D
5B=3D = BZ?

Por ultimo :

u'(%/3) =1=> B(2e"sen(57/2) + Se” cos(57/2)) = 1

S€I’l(57[/2) =1 y COS(57Z'/2) =0 , entonces queda:

= 2Be" =1 = B=



